OEMA 4
‘Evag kuBog patag 1 kg wooppomel akivntog mavw o€ Tpaxy o-

pL{ovtio damedo e To omoio mapoucotdlel cuvteheoTr) TPLRNG

oAioBnong u. Tn xpovikn otyun to = 0 aokeital otov kKUPO, O-

nwc paivetal oto oxNua, otabepn SUvapun F pétpou 10N kat

kateuBuvong mou oxnuaTilel ywvia @ pe tnv oplioviia Slev-
Buvon pe amotéAeopa o KUPoG va EeKva apéowc TV oAiocBnon tou Katd unkog eubeiog mou tautiletol pe
Tov opt{ovTio afova x'x. Oswprote OTL 0 KUBOG Eekvd va Kiveital anod tn Béon O (x = 0) tou dfova Kvou-
UEVOG TpoG TN BeTikr popd ue otabepn emtdyuvon a; = +6m/s?.
Na umtoAoyioete:
4.1 To ouvteheotr| TpLBNG oAloBnong i,

Movabec 6
4.2 tn B£0n Tou KUBOU TN XPOVLKN OTLYUN t; = 25.

Movaébec 6
Tn Xpovikn otypn t; = 2sn éovaurﬁf Kotopyeital. Metd tnv Katapynaon tng Fo KUBOC ouveyilel va Kveital
oTo (610 opllovtio damedo péxpl va aklvntomotnBei. No urtoloyioete:
4.3 Tn petaBoln Tou HETPOU TNG KABETNG SUvaUNg emadng N rou ackei to 86medo otov KUBO TIPLV KalL LETA
TNV Katapynon tng Suvoung F.

Movabec 6
4.4 Tn LETOTOMLON TOU KUPBOU Qo TN XPOVLKNA OTWYMN t; = 25 €WC TN XPOVLKN OTLyu OTtou o KUBOoG aKwvnto-
TloLelTaL.

Movabeg 7
Aivovtay, nue = 0,6, ouve = 0,8 kat n emrdyuvon tng Baputntag, g = 10m/s?.



